DORN
BRACHT

buge - MEM
Cwmecutenb ansa 6uae ogHOPbIYaXKHbIN CO CAIMBHLIM FAPHUTYPOM - NnaTuHa

ApTuKynbHbIN HOMep: 33 600 670-08

e

v

19

20
21

22

23

25

26

24

Cneuundomkaums 3anacHblx YacTen

ApTuKynbHbIn Ne

HaumeHoBaHue

Pacxopyemoe
KOn-BO

10

11

12
13

14
15

16

17
18

19

20

21

22

23

24
25

26

90 31 20 087 00-08

09 31 11 030 90
09 20 67 003-08

09 28 30 019-08

90 23 10 066 00 90

90 15 05 042 00 90

09 14 10 102 90

09 14 03 131 90

09 11 03 061 90

09 14 10 053 90

09 30 30 084 90

093030116 90
09 28 22 246-08

09 30 30 157 90

90 24 02 083 00-08

09 23 01 123-08

09 31 11 064 90

90 29 03 045 00 90

09 20 67 002-08

091410 119 90

09 28 10 109-07

09 31 09 080-08

04 30 04 016 00 90

04 3011 085 62 90

09311101290

04 11 01 001 00-08

MokpbiTne @ 7 x 2,1 mm
- nnaTuHa

Kpennenne M5 x 5 mm -

Pyuka 47,5 x 46 x 117
MM - NnaTuHa

yexon & 44 x 13,5 MM -
nnatuHa

Kpennenune 32 x 15,5 x
32 MM -

KapTtpuox @ 25 x 52
MM -

O-Ring 33,05 x 1,78 mm
MpodunbHoe
ynnoTHeHue 26 x 7,50 x
1,5 Mm -

Mopakntoyerne 32 x 8
MM -

O-Ring EPDM 70 17,17
x 1,78 MM -

Kpennenne M4 x 25 mm

KpenneHve M4 x 8 Mm -

M3nuB 38 x 161 x 232
MM - NnaTuHa
KpenneHne M3 x 6 MM -

wapHup 40 x 38 x 14
MM - NnaTuHa

PykaB aspatopa 38 x
14 x 38 MM - nnaTuHa
KpenneHve M3 x 4 MM -

Aerator insert 32 x 8 Mm
MoTsHYTb KHOMKY 26 X
15 x 7 MM - nnaTuHa
O-Ring EPDM 70 33,0 x
2,5 MM -

Konbuo & 38,8 x 17 Mm
- Heo6paboTaHHbI
HUKENUPOBaHHbIN

Tara @ 4 x 400 mm -
nnatuHa

HanopHbIn wnaHr
M10x1 x 420 MM -
Kpennexwe -

Kpennenne M8 x110
MM -

CnuBHoW rapHUTYp 1
1/4" - nnatuHa

Mbl ocTaBnsiem 3a cobon npaBo Ha N3MeHeHne MOIJeJ'IEI;I, TOBapPHOro acCopTUMEHTa N TEXHUYECKNX XapaKTEepPUCTUK. Hanuune I'IOI'peLLIHDCTEVI He

WCKn4yaeTca.

Bonee noapobHyto nHdopmaumio Bel nonyuute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de

1

1
1

1/1 15.07.2021



